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Szomorú adatokat közölt a napokban 
a Központi Statisztikai Hivatal a magyar 
gazdaságról: éves és negyedéves ala-
pon is egyaránt 0,7 százalékkal csökkent 
a GDP (bruttó hazai termék), éves szin-
ten pedig 0,8 százalékos növekedésnél 
járunk, ami igencsak messze van a kor-

mány által belőtt sáv aljától is, vagyis az 
1,5 százalékos növekedéstől.

Feltehetően az adat nemcsak a leg-
pesszimistább elemzőknek okozott 
meglepetést, hanem a magyar gazdaság 
tényleges irányítójának, Nagy Márton 
nemzetgazdasági miniszternek is. Hiszen 
ő még az év elején arról beszélt, hogy 4 
százalékos növekedés lesz hazánkban, 
végre berobban, elrugaszkodik, és a ka-
nyarban előz majd a magyar gazdaság. 
Néhány hónappal később, amikor meg-
jelentek az első nem túl erős számok, és 
Varga Mihályék költségvetési megszo-
rítást jelentettek be, Nagy is kénytelen 
volt revideálni az álláspontját. Már csak 
2,5 százalékos növekedést tűzött ki célul. 
Nyár közepére ebből 2,2–2,3 százalékos 
növekedés lett, amiből szeptemberre 
már csak 1,5 százalékos bővülés maradt. 
Kiderült, hogy ez is hazugság volt.
� (Folytatás a 2. oldalon)

A magyar gazdaság teljesítménye 
a legrosszabb az egész EU-ban

A szakértők legpesszimistább várakozásait is alulmúlták a legfrissebb gaz-
dasági adatok. Az Európai Unió országai között ezzel a teljesítménnyel az 
utolsó helyen állunk. A kormány totálisan tehetetlennek tűnik, már csak hi-
teltelen ígérgetésre telik, hogy jövőre majd jobb lesz.

A magyar gazdaság teljesítménye 
2023 I. és 2024 III. negyedéve között 

(GDP-arányosan)

Forrás: KSH/444.hu
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A neve és a korábban ismertetett ötlet 
alapján úgy nézett ki, hogy ez a diákhi-
telnek lesz a párja szakképzettséggel 
rendelkező fiatalok részére, de a friss 
információk alapján inkább hasonlít a 
babaváró hitelre.

A következők lesznek a munkáshitel 
feltételei:

•	2025. január 1-jétől lehet majd felvenni;
•	17–25 év közöttiek lesznek rá jogosul-

tak;
•	szabadon felhasználható, kamatmen-

tes;
•	maximális összege 4 millió forint;
•	 legalább heti 20 órás foglalkoztatotti 

jogviszonnyal vagy vállalkozással kell 

rendelkezni hozzá, utóbbi esetben a 
jövedelemnek csak a heti 20 órában 
foglalkoztatottak átlagos jövedelmét 
kell elérnie;

•	a hitelt felvevőknek 5 éves magyaror-
szági munkavégzést kell vállalniuk;

•	a hitelfelvételt követően született első 
gyerek után két évig a törlesztési köte-
lezettség szünetel, két gyereknél újabb 
kétéves moratórium jön, és az akkor 
fennálló tartozás felét elengedik, a har-
madik gyereknél pedig a teljes fennálló 
tartozást elengedik.

•	a futamidő tízéves, ezalatt kell egyenlő 
részletekben törleszteni.

Forrás: www.telex.hu

Ilyen lesz a munkáshitel
A napokban döntött a kormány a már korábban bejelentett úgynevezett 
munkáshitel részleteiről. A maximum 4 milliós új kölcsön lényege, hogy ka-
matmentes, és 3 gyerekért cserébe elengedik a tartozást.
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(Folytatás az 1. oldalról)
Mivel a vártnál jobban nőtt az európai 

gazdaság, a magyar negyedéves adat 
lett a legrosszabb az egész EU-ban.

Országokra lebontva az Eurostat olda-
lán látható, hogy a legnagyobb mérték-
ben az ír (2%), a litván (1,1%) és a spanyol 
(0,8%) gazdaság nőtt. Bár Nagy Márton 

tárcája a német gazdaság teljesítmé-
nyével magyarázta a magyar adatokat, 
a német GDP is növekedést produkált a 
harmadik negyedévben, igaz, csak 0,2 
százalékost. Az EU-ban csak három gaz-
daság teljesítménye romlott, a svéd 0,1 
százalékkal, a lett 0,4 százalékkal, míg a 
magyar 0,7 százalékkal.� Forrás: www.444.hu

Két éve nem volt ennyire gyenge a forint

Megállíthatatlanul gyengül a hazai fizetőeszköz az euróval szemben. Már he-
tek óta messze 400 forint fölött jár az árfolyam. Ez közel kétéves mélypontnak 
felel meg, legutóbb ugyanis 2022 decemberében volt ilyen gyenge a forint.

A forint elmúlt időszakban mutatott 
gyengülése mögött több tényező húzó-
dik meg. Egyrészt a nemzetközi folyama-
tok sem segítenek, de alapvetően hazai 
okok állnak a háttérben. Gyengék a növe-

kedési kilátások, a költségvetés állapota, 
az uniós pénzek visszatartása és az Unió-
val való feszült viszony is egyaránt ros�-
szat tesz a forint árfolyamának.

Forrás: www.444.hu

Orbán testvére is milliárdos akar lenni
Megkezdődött a testvérek felzárkóztatá-
sa is. Legalábbis erre utal, hogy egy Orbán 
Áronhoz köthető cég is beszáll a Központi 
Nyomozó Főügyészség irodáinak őrzésé-
be. A Nemzetközi Testőr Biztonságszolgá-
lati Kft. mellett ezentúl a Bank Biztonság 
Bizalom Zrt. őrizheti a következő három 

évben a Központi Nyomozó Főügyészség 
két fővárosi és négy vidéki irodaépületét. 
Utóbbiban érdekelt a miniszterelnök fia-
talabb testvére. A  most elnyert ügyész-
ségi tender értéke 36 hónapra 1,1 milliárd 
forint, ezen osztozik majd a Mészáros- és 
az Orbán-érdekeltség.� Forrás: www.444.hu

Ötvenmilliárd forint nemzeti konzultációra

Megint elkölt a magyar kormány néhány milliárdot a mi pénzünkből a nem-
zeti konzultáció nevű humbugra, immár 14. alkalommal, ráadásul olyan kér-
désekről kéri a véleményünket ismét, amelyeket már rég eldöntöttek.

Nem tudhatjuk pontosan, hogy a Fi-
desz-kormány az elmúlt években ös�-
szesen mennyi pénzt költött el eddig a 

„nemzeti konzultációnak” hívott politikai 
kampányokra, pontos és átfogó számo-
kat ugyanis soha nem közölnek, a kér-
dőívek mellé elköltött plakát- és egyéb 
hirdetési költségeket pedig konkrétan 
titkolják – írja legfrissebb bejegyzésében 
Újhelyi István egykori uniós képviselő. 
Pedig közpénzből ment minden, nem is 
kevésből. Annyi bizonyos, hogy a mai na-
pig legalább ötvenmilliárd forint, vagyis 
ötvenezer-millió forint közpénz folyt el 
ezekre a kormányzati kampányokra.

Orbánék a 2010-es kormányváltás 
után hivatalos állami programmá emel-

ték a nemzeti konzultációt, és a napok-
ban immár – függően attól, hogy mely 
akciókat számoljuk bele pontosan – ti-
zennegyedik alkalommal kérdezik meg 
a választókat az ország sorsát befo-
lyásoló kérdésekben. Nem kell ahhoz 
agysebésznek lenni, hogy a visszatérő 
kérdőíveken szereplő, irányított és sok-
szor vadpopulista kérdésekről pontosan 
lássuk: ezek eredendő célja nem a meg-
kérdezettek véleményének begyűjtése, 
hanem a kormánypárt álláspontjának hir-
detése és a megkérdezettek fejébe való 
begyömöszölése. Nettó pártpropaganda, 
a konzultációs szándék tulajdonképpeni 
teljes elhagyásával.

Forrás: www.facebook.com/dr.ujhelyi.istvan/

POLITIKUSKÉPZÉS INDUL
A Közélet Iskolája első alkalommal hirdeti meg féléves képzési programját 
leendő és újonnan megválasztott politikusok számára. Céljuk, hogy segítsék 
annak az új politikusgenerációnak a megszületését, akik hitelesen és elkötele-
zetten tudják építeni a demokratikus és igazságos Magyarországot.

A program 2025. január 11-től június 29-ig tart. A képzés három személyes 
és két online képzési alkalomból, valamint egy háromnapos bécsi tanulmány-
útból áll. Jelentkezni november 17-ig lehet a www.kozeletiskolaja.hu címen.

Magyarországon 2023-ban többen fagytak 
halálra, mint Ausztriában tíz év alatt

Az adatok szerint tavaly 247-en fagytak halálra Magyarországon, míg a ha-
sonló népességű, de jóval hidegebb téli éghajlatú Ausztriában mindössze 
35-en. A hazai halálozások többsége fűtetlen lakásokban történt.

A 2023-as statisztikák szerint Magyaror-
szágon a „nem járműbaleset következté-
ben bekövetkezett baleseti halálesetek” 
harmadik leggyakoribb oka a hipotermia, 
vagyis a fagyhalál volt.

Ha az osztrák adatokat az elmúlt 
évekre is megnézzük, látható, hogy tíz év 
alatt kevesebben haltak meg fagyhalál 
következtében Ausztriában, mint nálunk 

egyetlen év alatt, 2023-ban. A magyar 
áldozatok 70 százaléka 60 év feletti volt, 
és a Központi Statisztikai Hivatal adatai 
szerint a tragédiák 60 százaléka otthon 
történt, csak 17 százalékuk közterületen. 
Vagyis, ellentétben a közhiedelemmel, 
a kihűlés elsősorban nem az utcán élő-
ket, hanem a rosszul fűtött otthonaikban 
élőket veszélyezteti.� Forrás: www.telex.hu


